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Y3en pacrpedenumersHily KonnekmapHel bkmovaem b cecs
Abmoramuqeckud GanaHcypoboqHs KAanaH U kAanaH-naomwep anfoss:
Ly m= 20
Ky, M3/ 4= 25
banancupoboyrsie kranans Danfoss Ha kbapmuprex ombodax:
Ly m= 15
Ky, m3/4= 16
Konnexmap: Ly 40 mamepuan - cmamns 20
Tennocyemyury
Omcymcmbyom, ycmarob/ers MoHmaxHsie bomabky
Apmamypa Ha ombodax:
Ly =15
Pyareie bosdyxoombodduky
Kpenex KonnekmopHozo y3na: Xomym ¢ zaukou M8 Busm-wypyn, dedess.
YnnomHerue pesoobex COPUHEHUL: QHAIPO0HIL ZEOMEMUK
Maxcumansrasg padoyas memnepamypa 90 C
Makcumansroe padoyee dabrequve 10 Mia
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